

Elhintik a szeretet magvait

ROTARY CLUB Olyan élményben van részük, mely másoknak nem adatik meg

A Rotary nem elit és nem elitista szervezet. De aki rotarystává válik, olyan érzelmeket él át, és olyan ismeretek birtokába jut, melyek másoknak nem adatnak meg. Így vélekedik dr. Sólyom Bódog, a szekszárdi klub új és Villi János, a szervezet leköszönt elnöke is.

Budavári Kata

- A rotarysták szerte a világon humanitárius szolgálatot vállalnak. Mi készítette önöket arra, hogy elfogadják a szekszárdi klub hívását, és még inkább mi az, amiért hosszú éveken keresztül tagok is maradtak?

Dr. Sólyom Bódog: - Mindketőnket Kovács M. József, az alapító elnök invitált a klubba. Ő a rendszerváltás után tért haza, Magyarországra, és már az új-kontinensen is rotarista volt. A célok tetszettek, és aztán már klubtagként végképp bebizonyosodott számomra az alaptétel, mely szerint jó kapni, de adni még jobb. A rotarystának olyan élményekben van része, melyek egyébként nem adhatnának meg neki. A célon túlmenően a Rotary alapja a barátság. Paul Harris alapító megfogalmazása szerint: a barátság az a szikla, melyre a Rotary épül, és eleme a tolerancia, mely a Rotaryt összetartja.

Villi János: - Ez így igaz. Aki egy kicsi beleérező képességgel rendelkezik, az magáénak érezheti a szervezet célkitűzéseit, azaz az elesettek és egy-egy közösség támogatását. A klubban azonban szervezetten tehetjük mindezt. Abban is biztosak lehetünk, mivel az adományozó vagy segítő és a megsegített között nincs közvetítő, hogy a támogatás ahhoz jut el, akinek szánjuk. A szekszárdi klubba 2003-ban kerültem, Bódog nálam korábban, 1999-ben. Sok volt a tagok között az ismerős, a barát.

- Klubtaggá csak úgy válhat valaki, ha hívják, és felvételeivel a szervezetbe ő maga és az adott klub minden egyes tagja egyetért. Az,



Villi János (balról), a klub közelmúltban leköszönt elnöke, dr. Sólyom Bódog, a szekszárdi szervezet új vezetője és Kővári László korábbi

hogy nem nyílt társaságként működnek, nem eredményezi-e azt, hogy elit klubként tartják önöket számon?

S. B.: - Van, aki szabadkőművesnek gondol minket. Tény, hogy a jótékonykodás mindkét szervezet működésében fontos. Csakhogy nekünk nem lételemünk a mindenkor hatalommal szemben való ellenállás, sőt egyértelmű elvárás nálunk a politikamentesség. Valóban lehet olyan véleményeket hallani, mely szerint elit klub lennénk, de ez nem igaz.

V. J.: - Olyannyira nem, hogy ha megnézzük, kiderül, nem feltétlenül a város legjobban menő vállalkozói klubunk tagjai. Szinte mindannyian a középosztályt képviseljük. Az azonban nem titok és nem is bűn, hogy használjuk a jó cél elérése érdekében a kapcsolatrendszerünket, és a saját pénzünkönkből tartjuk fenn magunkat.

- Többször szó volt arról, hogy a klub bővítené a taglétszámát. Szóba került az is, hogy más településekhez hasonlóan, ifjúsági szervezet is létrejöhetne Szekszárdon.

S. B.: - Az a baj ez utóbbival, hogy a fiatalok jórészt elmennek

Szekszádról. A tagbővítés pedig valóban mindig téma, de elsődleges a munka színvonalának megtartása. Nem a tagok létszáma, a minőség a lényeg. Szívesen bábáskodnánk viszont egy bonyhádi és egy paksi szervezet világrajövetelek, a megyében ebben a két városban ugyanis meglátásunk szerint van értelme a klubalapításnak.

V. J.: - Hagyományosan jóban vagyunk a bajai és a pécsi klubokkal, illetve az idén alakult kozármislenyi szervezet tagjaival is. A Rotary barátság valóban létező fogalom, így ha bárhol a világban járunk, és a mozgalom

követőjével találkozunk, tudjuk, hogy mindketten a környezetünk jobbításán dolgozunk. Igyekszünk külföldi klubokkal is gyümölcsöző kapcsolatot ápolni. Erre lehet jó példa, hogy a faddi gyermekotthon egyik ifjú lakója a szekszárdi és az ausztriai Zwettl város Rotary Clubjának összefogásával jutott ki nyugati szomszédainkhoz kéthetes táborba. A 16 éves gimnazista lány az egyetlen volt a fiatalok között, aki ilyen környezetből érkezett.

S. B.: - Magyarország 46 klubja és 1100 tagja többször juttatott már fiatalokat külföldi ösztöndíjhoz. Ilyenkor kinti

rotarysták fogadják szer egy összejövete zott, hogy a világbé né, ha minden fiatal juttatni így külföldr

- A fiatalok, a tehé mogatása mellett n állandó, illetve egy szóló projektjeik va

S. B.: - A ma má nyosnak számító fel radnak, de új céloka re is találtunk mag egyik, tulajdonképp rő projekt a Munk ügynevezett Csurgó szervezet ehhez egyeztetve keres ad másik vállalat a Kálv keresztjének rendb mérszetesen Szekszá vállalkozóinak támo

V. J.: - Novemberb tékosokat támogató s tagját juttattuk el A J a Világ! - Fogyat „egészségesekért” cí re. Rendkívüli élmén az is, amikor átadt siaknak az általunk g gyar nyelvű könyveke kat és számítógépel emellett tényleg válto mogatója a tehetség nak, a Hospice Alapít a faddi gyermekottho

Kovács M. József 11 éve alakította a klubot

A ROTARY CLUB Szekszárd 1998. március 17-én alakult Szekszárdon, a Vármegyeháza Borozójában. Első elnöknek, Kovács M. Józsefnek, úttörő szerep jutott a társaság elfogadtatásában, a városi közéletben. Az elnök egy évig vezetheti a klubot, aztán egy újabb tag váltja.

BÜSZKÉK a helyi nagyposta mozgáskorlátozott feljárójának megtervezésére, de segítettek a magyar és erdélyi árvízkárosultaknak káraik enyhítésében is. Egyebek mellett

évente bált, 2005-től minden évben a helyi zeneiskola diákjainak közreműködésével és tanárainak szervezési segítségével jótékonyági koncerteket rendeznek. A megyeháza kertjében lévő Rotary emlékmű jelmondata így szól: „Ápold a múltat, és tégy a jövőért”. Dr. Sólyom Bódog elnök a jelen Rotary év jelmondatát a következőképpen fogalmazta meg: „Hintsük el a szeretet magvait a világban”. Szerinte a szeretet magába foglalja a Rotary alapját és célját.